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Umfrage: Jeder vierte Konsolenbesitzer geht mit seinem Gerät ins Internet

Berlin, 20.02.2013, 11:20 Uhr

GDN - Jeder vierte Konsolen-Besitzer nutzt die multimediafunktionen seines Geräts um damit ins Internet zu gehen. Das ergab eine
Befragung im Auftrag des Hightech-Verbandes Bitkom. 

Demnach verwendet nur die Hälfte der Konsolenbesitzer das Gerät ausschließlich zum Spielen. 40 Prozent der Befragten gaben
hingegen an, damit auch Filme zu schauen, 24 Prozent nutzen den Internetzugang und 13 Prozent hören mit ihrer Konsole Musik.
Insgesamt wurden im vergangenen Jahr in Deutschland mit stationären und portablen Spielkonsolen sowie Zubehör rund 530
Millionen Euro umgesetzt.
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